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Sehr geehrter Herr Präsident!  

Ich beantworte die an mich gerichtete schriftliche parlamentarische Anfrage Nr. 4554/J 

der Abgeordneten Dr. Belakowitsch, Wurm und weiterer Abgeordneter betreffend  

Dr. Clemens-Martin Auer wie folgt: 

Fragen 1, 2 und 3: 

 Welche Termine hat Herr Dr. Clemens-Martin Auer als österreichisches Mitglied im 

Exekutivrat der WHO im Zusammenhang mit der Coronavirus-Pandemie seit Jänner 

2020 wahrgenommen? 

 Bei welchen Abstimmungen der WHO-Strategie im Zusammenhang mit der 

Coronavirus-Pandemie hat Herr Dr. Clemens-Martin Auer seit Jänner 2020 

teilgenommen? 

 Welche Themen und Strategien wurden dort im Zusammenhang mit der 

Coronavirus-Pandemie besprochen und abgestimmt? 

Herr Dr. Clemens Martin Auer hat seit Jänner 2020 an allen öffentlich kundgemachten 

Sitzungen der Weltgesundheitsversammlung und des Exekutivrats der WHO, bei denen es 

einschlägige Beratungen zur COVID-19 Pandemie gegeben hat, teilgenommen. Inhalte und 
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genauere Angaben zu den Sitzungen können öffentlich unter 

https://apps.who.int/gb/index.html eingesehen werden. 

Fragen 4, 6, 8, 10, 12, 14, 16 und 18: 

 Welche Aktenzahlen, Dokumente und Verfahren gibt es dazu (Fragen 1-3) im 

BMSGPK? 

 Welche Aktenzahlen, Dokumente und Verfahren gibt es dazu (Frage 5) im 

BMSGPK? 

 Welche Aktenzahlen, Dokumente und Verfahren gibt es dazu (Frage 7) im 

BMSGPK? 

 Welche Aktenzahlen, Dokumente und Verfahren gibt es dazu (Frage 9) im 

BMSGPK? 

 Welche Aktenzahlen, Dokumente und Verfahren gibt es dazu (Frage 11) im 

BMSGPK? 

 Welche Aktenzahlen, Dokumenten und Verfahren gibt es dazu (Frage 13) im 

BMSGPK? 

 Welche Aktenzahlen, Dokumente und Verfahren gibt es dazu (Frage 15) im 

BMSGPK? 

 Welche Aktenzahlen, Dokumente und Verfahren gibt es dazu (Frage 17) im 

BMSGPK? 

Von einer Aufstellung aller Aktenzahlen, Dokumente, etc. wird aus 

verwaltungsökonomischen Gründen Abstand genommen. 

Fragen 5 und 7: 

 An welchen Sitzungen und Beratungen im Zusammenhang mit der Mitwirkung und 

hochrangigen Beratung der BMSGPK-Generalsekretärin bei der Etablierung einer 

Zielsteuerungsstruktur für den Pflegebereich hat Herr Dr. Clemens-Martin Auer seit 

Jänner 2020 teilgenommen? 

 An welchen Sitzungen und Beratungen im Zusammenhang mit der Mitwirkung und 

hochrangigen Beratung der BMSGPK-Generalsekretärin bei der Vorbereitung des 

Finanzausgleiches hat Herr Dr. Clemens-Martin Auer seit Jänner 2020 

teilgenommen? 
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Im Rahmen von Bürobesprechungen finden ständig Beratungen und gemeinsame 

Akkordierungen zwischen der Frau Generalsekretärin Mag.a Stilling und dem 

Sonderbeauftragten für Gesundheit Dr. Auer statt. 

Frage 9: 

 An welchen Sitzungen und Beratungen im SKKM während der aktuellen Covid 19 

Pandemie hat Herr Dr. Clemens-Martin Auer seit Jänner 2020 teilgenommen? 

Herr Dr. Auer nimmt an sehr vielen der täglichen Sitzungen des SKKM seit Februar 2020 

teil. 

Fragen 11 und 13: 

 In welcher Art und Weise ist Herr Dr. Clemens-Martin Auer in die Testungsstrategie 

des BMSGPK im Zusammenhang mit Covid-19 eingebunden? 

 In welcher Art und Weise ist Herr Dr. Clemens-Martin Auer in die Impfstrategie des 

BMSGPK im Zusammenhang mit Covid-19 eingebunden? 

Herr Dr. Auer hat an zahlreichen Besprechungen zur Testungsstrategie und zur 

Impfstrategie teilgenommen. 

Fragen 15 und 17: 

 An welchen Sitzungen und Beratungen mit der PHARMIG - Dem Verband der 

pharmazeutischen Industrie Österreichs - hat Herr Dr. Clemens-Martin Auer seit 

Jänner 2020 teilgenommen? 

 An welchen Sitzungen und Beratungen mit der Organisation FOPI - Forum der 

forschenden pharmazeutischen Industrie - hat Herr Clemens-Martin Auer seit 

Jänner 2020 teilgenommen? 

Herr Dr. Auer hat aus Gründen der Unvereinbarkeit an keinerlei Sitzungen oder 

Beratungen mit PHARMIG oder FOPI teilgenommen. 
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Mit freundlichen Grüßen 

 

Rudolf Anschober 
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